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Prevalencija arterijske hipertenzije u Hrvatskoj je visoka i iznosi 37,5 % te je glavni čimbenik rizika za razvoj kardiova-
skularnih bolesti.1,2 Napretkom tehnologije i globalizacijom sve veći udio stanovništva koristi pametne telefone što otva-
ra nove mogućnosti poboljšanja kontrole kroničnih nezaraznih bolesti. Glavni cilj ovog projekta bio je razviti prototip 
mobilne aplikacije koja bi poboljšala kontrolu arterijske hipertenzije i educiranost korisnika o krvnom tlaku i povezanim 
komplikacijama. 

Aplikacija je namijenjena za Android 6 operativni sustav. Podaci, specifični za aplikaciju su spremljeni u SQLite bazu 
podataka. Lista lijekova je preuzeta s HALMED baze lijekova i spremljena u obliku JSON podataka. Mjerenja korisnika 
se pohranjuju na postojeći mHealth sustav.

Hrvatska aplikacija za poboljšanje kontrole arterijske hipertenzije je prototip mobilne aplikacije namjenjena za Android 
operativni sustav. Pri prvom ulasku u aplikaciju korisnik ispunjava profil unoseći podatke o datumu rođenja, spolu, visi-
ni, težini, poznavanju tehnologije, prosječnim mjesečnim primanjima, informiranosti o arterijskom tlaku te specifičnim 
pitanjima za procjenu kardiovaskularnog rizika. Aplikacija sadržava osnovne opcije unosa mjerenja arterijskog tlaka, 
unosa lijekova, podsjetnik (engl. reminder) za uzimanje lijekova i grafički prikaz mjerenja. Na temelju prosječnih mjere-
nja arterijskog tlaka i podataka unesenih pri prvom ulasku aplikacija kategorizira korisnika prema kardiovaskularnom 
riziku. Prema kategoriji rizika korisnik svakoga dana prima personaliziranu poruku u obliku savjeta dana. Također, 
aplikacija sadrži edukacijske materijale u obliku članaka i video formata o pravilnom korištenju tlakomjerača, arte-
rijskoj hipertenziji i arterijskom tlaku, liječenju i prevenciji, važnosti i učestalosti, hipertenziji bijele kute i maskirnoj 
hipertenziji, lipidima, šećernoj bolesti i kardiovaskularnim bolestima.

Cilj nam je bio razviti jednostavan, koristan i originalan prototip aplikacije koji se neće samo razlikovati od ostalih 
sličnih aplikacija prema jeziku, već i po kvaliteti. Potrebno je provesti pilot studiju i provjeriti suradljivost korisnika te 
usavršiti aplikaciju. 
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